

朱婷回来了 赛场沸腾了

新华社消息 默契的搭档、爆满的主场、专业DJ团队……排超联赛的第一场比赛,对中国女排队长朱婷来说,一切都是那么熟悉。11月5日晚的天津人民体育馆,天津女排迎来了新赛季的首个主场,这也是时隔3年朱婷在国内联赛的首秀。出战前两局的朱婷帮助球队以3比0战胜自己的母队河南女排,取得开门红。当晚,主办方请来了3位当红DJ。劲爆的音

乐、暂停时的互动,烘托出更“燃”的主场气氛。赛前热身时,主队出场这一侧的看台站满了球迷,只为近距离一睹朱婷的风采。当现场播报“5号朱婷”时,现场的喊声达到了山呼海啸的级别,朱婷面带微笑,向观众挥手致意。天津女排主教练陈友泉“顺应民心”,派朱婷首发出场。一个个暴力扣球,朱婷迅速征服了天津球迷的心。第二局,朱婷在4



朱婷庆祝获胜

界冠军非常敏锐的一面,毫不留情地原地起跳,直线暴扣将球打过,现场气氛达到了高潮。新赛季的天津女排,拥有朱婷、姚迪、李盈莹和王媛媛四大现役女排国手以及多位世界冠军,阵容相当豪华。刚刚告别世界杯回归女排联赛,熟悉的队友让朱婷感到温暖。赛后她说:“我个人的技术状态和身体状态还是不错的,肯定需要一定的恢复期,但与天津女排

不存在磨合的问题,场上很多人都是国家队的队友,比赛打得自然很顺。”新的联赛、新的征程,朱婷和天津女排的首秀,还不能打100分。全队在运转上还有些生涩,配合上还有些生疏,这都需要在接下来的比赛中慢慢消除。但朱婷和队友们对于前景都很乐观,更重要的是,联赛有了新的看点,国家队队友之间的配合在联赛中有了打磨



还有机会,这一切,都让人充满无限憧憬。(陶邢莹)

连扳3球 多特逆转国米

新华社消息 11月6日凌晨,欧冠小组赛第四轮开战,在F组的一场焦点赛事中,主场作战的多特蒙德连扳3球,以3:2逆转战胜国际米兰,排名升至小组第二。



赛前两队积分相同,国际米兰因净胜球多出一球而排在小组第二,排在该组第一的则是巴萨。本场比赛意义重大,获胜球队将在小组出线名额的争夺中占据先机。多特开局不利,开场不到5分钟,国米前锋劳塔罗·马丁内斯在和多特后卫阿坎吉对抗胜出后拿球杀入禁区,近距离射门首开记录。多特虽然很快稳住阵脚,并占据控球优势,但始终无法有效威胁国际米兰球门。第40分钟,国米的贝西诺中路插上射门,将比分扩大为2:0。下半场发动了有效反击。第51分钟,格策在禁区内右侧低平球传中,哈基米门前推射得手扳回一球。第64分钟,国际米兰在本方后场发界外球,刚刚替补上场的帕科抢在对方队员接球之前将球破坏,布兰特拿球突入禁区,小角度射门将比分扳平。第77分钟,哈基米在前场右路突破一名防守队员后同桑乔做出精彩的二过一配合,在小禁区前沿将球精准送入球门。最终多特蒙德3:2逆转获胜。

齐达内:我希望贝尔在皇马留到本赛季末

新华社消息 11月5日,皇家马德里主帅齐达内在欧冠赛前新闻发布会上谈到了近期饱受争议的贝尔。他表示,自己希望威尔士人能在皇马留到本赛季结束。

贝尔在10月初为威尔士队效力时受伤,并在那之后一直处于养伤过程中。齐达内也因此未将他召入6日皇马主场对阵加拉塔萨雷的大名单。但眼下,还未完全伤愈的贝尔却希望随威尔士队出战下周的欧预赛,这令西媒和皇马球迷颇为不满,他们指责贝尔在皇马的职业态度有问题。对此齐达内说:“威尔士队有权利征召他。我们不会从中进行干预。让我们看看他到那时候的状况。不过现在他还没有准备好上场。我毫不怀疑他也是想为皇马比赛的。”齐达内还进一步维护贝尔说:“我要告诉球迷的是,伤病面前球员才是最难过的那个人。我相信他也希望自己能够赶快好起来,上场比赛。球迷们应该看到好的一面。”他同时否认了自己想要贝尔在冬季离队的传闻:“这完全是无稽之谈。我希望贝尔在这里留到赛季结束。”(谢宇智)

林丹首轮遭淘汰:仍会争取奥运资格

新华社消息 11月6日,在2019中国(福州)羽毛球公开赛男单首轮比赛中,中国名将林丹苦战3局遭队友谌龙1:2逆转,无缘16强。赛后,这位36岁的两届奥运冠军表示,退役时间还早,自己将努力争取东京奥运资格,不到最后一刻都有机会。

在首轮出局后,林丹晋级12月的世界羽联世界巡回赛总决赛的前景变得不明朗起来。对此林丹表示,没有到最后一刻还有机会,输球归输球,就是把后面的比赛一场场打好。对于明年奥运会前景,这名老将依然抱有信



心,并在赛后对自己的退役传言做出了澄清。“我是没有看到这些(退役)传言,不过有一些朋友问我。我觉得其实时间还早,还可以努力一下。我现在的状态就比法国公开赛要好一些。”“这是我面临的最残酷最艰难的奥运周期,奥运资格主要是跟队内的队友竞争,谁的积分靠谁进入奥运会,我尽量在这过程中打出自己真实水平、竞技状态和斗志。但我觉得其实,正因为艰难,才有意义。”林丹坦言。(肖世尧 吴剑锋 张华迎)

意甲博洛尼亚有意签下伊布

新华社消息 关于洛杉矶银河队前锋伊布拉希莫维奇转会的消息再生波澜,据美国当地媒体5日报道,意甲的博洛尼亚队有意签下伊布。

伊布和银河队的合同今年年底即将到期,其去留问题一直悬而未决。伊布在银河队效力期间状态出色,但球队并没有拿到美国足球大联盟的总冠军,这或许让伊布感到有点失望。近期不断传出的转会消息也预示着伊布或将选择离开。据美国当地媒体报道,意甲的博洛尼亚队正在追逐这位瑞典神锋,该队的主教练米哈伊洛维奇近期一直和伊布联系。博洛尼亚俱乐部高管比尼翁表示,最终决定权在伊布手里,究竟伊布会选择谁没人知道。“我们非常希望得到伊布,如果他决定重返意大利,我们可以给他提供一个很好的平台。博洛尼亚不仅希望在意甲获得成功,也希望在欧洲赛事中一展身手,或许不是这个赛季,但我们会努力朝着这个方向进发,伊布若能加盟,将会极大提高我们的实力。”比尼翁说。此前,多家俱乐部试图签下伊布,其中包括意甲的那不勒斯,最新的潜在买家还有阿根廷的博卡青年、英超曼联、澳超的珀斯光荣等球队。(王隼曼)